

1 СЕНТЯБРЯ 2017 ГОД



## КЛАССНЫЙ ЧАС В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ «КРАСНОДАРКОМУ КРАЮ 80 ЛЕТ: ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ»

В школу, в школу – Родина зовет,  
В школу, в школу – ветер нам поет.  
Пусть хорошим будет, пусть веселым будет,  
Пусть счастливым будет – школьный год!

1 сентября в школах всей страны по традиции прошли торжественные линейки. Время летних отпусков и каникул пролетело и 1 сентября БОУ СОШ №35 распахнула двери отдохнувшим ученикам. День знаний для учеников стал праздником – с музыкой, гостями, и конечно, первым в учебном году школьным звонком.

Директор школы, Ващенко Светлана Владимировна, поздравила всех ребят, учителей, родителей с праздником, пожелала успехов в новом учебном году, а первоклассникам - успехов в своих начинаниях. Затем первоклассников поздравили учащиеся 9 классов – будущие выпускники и вручили им подарки.

После торжественной линейки все ребята 1-4 классов пошли на Всекубанский классный час «Краснодарскому краю 80 лет: история и современность». Учащиеся просмотрели презентацию, читали стихи, рисовали рисунки. Ребята узнали о природе родного края, земляках-кубанцах, прославивших Кубань и Россию (спортсменах, космонавтах, лётчиках, писателях, полководцах и т.д.) В конце классного часа подвели итоги (каждый нарисовал рисунок «Краснодарскому краю – 80 лет») и сделали выставку своих картин.

